

图片导读



真福：跨越民族界限 收获修炼之福 (第二版)



林鸣立揭中共迫害内幕 (第六版)



纽约新年游行 天乐花车送祝福 (第七版)

顏真卿的修煉故事(第八版)
衡台之秘蹟傳止觀之精
義成名高 帝選或行察
衆師共弘開示之宗盡界
圓常之理門人芝苗如巖
靈悟淨真真空法濟等以

冒雪炼功请愿

加拿大议员感动落泪

二零一二年一月三十一日在加拿大国会山的广场上，数百名法轮功学员顶着漫天飞雪，打出巨型横幅，在严寒中静静炼功、请愿，呼吁即将出访中国的加拿大总理斯蒂文·哈珀提出法轮功受迫害问题，要求释放包括十一名加拿大人亲属在内的所有受迫害的法轮功学员。

国会议员罗伯·安德斯 (Rob Anders) 为法轮功学员的精神感动落泪。他说：“在如此寒冷的天气中，这么多的人走出来凝聚在一起，为了什么？就为了那些不能象我们这样自由集会的人们。如果他们象我们今天如此集会，就会被抓捕、被监禁、被投入劳教所。”

安德斯议员与在场每一



图：数百名法轮功学员顶着漫天飞雪，在严寒中呼吁加拿大总理访华期间发声制止迫害。

位曾在中国因修炼法轮功而遭受中共当局迫害的法轮功学员、或家属握手、拥抱。安德斯说：“我今天见到的曾经被（非法）关押在中国监狱的法轮功学员，你们每一个人都代表着成千上万还

被（非法）关押在中国监狱、遭受迫害的人们。”

被加拿大政府营救到加拿大的法轮功学员林鸣立讲述了自己因坚持真善忍信仰，在中国遭到中共的迫害。“二十四小时不让我



图：国会议员罗伯·安德斯为法轮功学员经历磨难、矢志不渝的精神感动。

睡觉；大冬天，一月份，把衣服扒光，用冷水浇我；用带刺的竹子抽我；用高音喇叭对我播放污蔑法轮功的录音；我绝食抗议后，他们对我野蛮灌食；……”林鸣立因为修炼法轮功被中共绑架

四次，最后一次被非法审判并关押在上海提篮桥监狱长达六年（详细情况见第六版）。

(转第七版)

成都善良女教师遭绑架迫害 情况危急

台湾苗栗踩街 主持人高呼法轮大法好

(明慧网通讯员四川报道)成都市善良女教师刘晖，二零一一年十二月十四日晚九点左右，再一次被闯入家中的成都金牛区抚琴派出所警察绑架。刘晖绝食抗议迫害，到二零一二年二月三日已绝食五十天，如今被劫持在成都市看守所指定的专门迫害法轮功学员的监狱医院——青羊区新华社区卫生服务中心，情况危急。

这个卫生服务中心，原名叫青羊区人民医院，配合成都市“六一零”（中共专门迫害法轮功的非法组织）、中共政法机构，系统性的参与折磨、虐杀法轮功学员。许多法轮功学员在该医院受到强行灌食、注射破坏中枢神经药物等迫害，方显智（四川交通厅内河勘察设计院工程师）、张川生（成都大学副教授）、沈立之、黄丽莎、胡红跃、顾传英（成都市红光电子管厂高级工程师）、陈桂君、段世琼、邓建萍、赵忠玲、黄敏（成都市中小企业管理局副局长）、周慧敏等十多名法轮功学员先后在此所谓医院被迫害致死。

刘晖女士一九七二年一月出生，成都市金琴路小学优秀语文教师兼班主任。一九九一年因先天性高度近视矫正手术失败导致双目发生不明病变，每天晚上要用绷带将眼睛缠上，早上起来才能看清东西，否则一眼看

去黄沙一片，但压紧了眼睛就红肿流泪，看不清东西；绑松了看东西象皮影。特别想到医生说病因不明，不定哪天会突然失明，不敢往下想却时不时产生一种恐惧绝望感，脾气也越来越暴躁。

一九九七年十一月四日，刘晖女士在仅仅看了两遍《转法轮》之后，从梦中醒来，突然发现，不用绷带，这世界看起来清亮了，从此解脱了这整整七年的噩梦。一个多月后，萎缩性胃炎、咽喉炎、关节炎、妇科病、过敏性皮炎、严重便秘、痔疮都好了。更重要的是她能够控制住那暴躁、自私、冷漠等不良思维习性，逐渐体会到与人为善、宽容忍让的乐趣。

在中共对法轮功的长达十多年的迫害中，刘晖女士被剥夺了工作，被剥夺了户口，被剥夺了身份证，被夺走了家庭、多次被迫害致生命垂危，内脏器官多次发生病变。她一直遭到金牛区六一零、国保、政法的残酷迫害：夫妻被迫离异，五岁的儿子被迫分离；曾被派出所留置过十几次，非法拘留八次，非法劳教、判刑，二零零六年十月十一日在川西女监四年非法刑期到期后，又被直接关进新津洗脑班三年多。

二零零五年刘晖被非法关在龙泉女监时，两个自称“人大”的找她谈话，说她

“二零一二苗栗火旁龙”在二月四日晚间的民俗踩街活动进入高潮，万人空巷，锣鼓喧天，鼓阵、龙轿处处可见。由于去年的演出受到热烈欢迎，今年主办单位主动邀约法轮大法天国乐团与腰鼓队参加，并安排为压轴队伍，震撼人心的阵容、音乐，立刻吸引了所有人的眼光，现场主持人也透过麦克风大喊：“法轮大法好！”

五十二组民俗踩街队伍，由南苗三角公园沿路敲锣打鼓、欢天喜地的前往北苗舞台，咚咚响的鼓声，热闹欢愉的氛围。法轮功学员组成的三支队伍，有身着金黄色服装、头系金黄头巾的腰鼓队，他们各个精神抖擞、意气风发；二百人组成的天国乐团，神采奕奕，阵容浩大，演奏美好的乐音，撼动着人心；还有身着仙女服饰的女学员们手拿小莲花书签赠送有缘人，纸莲花也被民众迅速拿取一空。

教的学生已上高中了，胆子大，找到他们了解情况时，她的学生都坚持说：我们老师炼功是好人，不应该关我们老师！

刘晖被非法关押在川西监狱时，因坚持自己的信仰，遭到残酷迫害，她始终微笑面对，善意耐心、和平理性的讲真相，清除狱警、

踩街活动吸引了数十万人潮，将现场挤得水泄不通，沿途设有数个小型舞台，每经过一个舞台时，主持人都透过麦克风大声喊：“法轮大法好！欢迎天国乐团！”主舞台的主持人也说：“这种队伍简直比国庆阅兵还壮观。”

现场的群众见到天国乐团都开心不已，高兴得手舞足蹈，并纷纷赞叹说：“这群人真是太正了，太美了！”还有民众见到天国乐团沿途不停地吹奏，主动要送水给团员们饮用。现场也有许多大陆游客，



图：天国乐团阵容浩大，许多民众冲出封锁线上前拍照。

犯人头脑中被中共灌输的谎言毒害，还不断静下心来找自己：对迫害自己的人还有没有仇恨，耐心不够，真相理性的讲到位没有。她感动了犯人，感动了狱警，后来不但再没有难为她，还纷纷背地里叫她帮他们三退。

然而，面对这样善良的

见到“法轮大法”横幅就问天国乐团的学员说：“你们是不是大陆来的呀？”学员回答：“我们是台湾的中南部来的。”五十二组民俗踩街队伍由各种民艺团体、醒狮团、踩高跷，学校社团，以及客家传统鼓队表演团体等组成。还有三十二名抬轿者轮番上阵的“二零一二火旁龙大鼓龙轿”，而参与舞龙竞赛的七组龙队最后于踩街终点放鞭炮集体炸龙，热闹的客家文化“火旁龙”活动，每年都吸引了来自各地的观光客。

法轮功学员，成都金牛区抚琴路的中共不法人员却毫无所动，时时伺机迫害。目前刘晖女士被中共官员与警察置于随时能夺走她的生命、打算随时夺走她生命的魔窟中，分分秒秒煎熬在死亡线上。